
Universidad de la República Cálculo 1
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Multiple Opción - Respuestas Rapidas

Versión Ej 1 Ej 2 Ej 3 Ej 4 Ej 5

1 a a a S = {√2ei 19π
12 ,

√
2ei 23π

12 } Sup=5,@Max, Inf=1, min=1

2 e e e S = {√2ei 7π
12 ,

√
2ei 11π

12 } Sup=8,@Max, Inf=5
2 ,min=5

2

6. a) Claramente xn ≥ 0 para todo n (la raiz cuadrada de un número siempre es positiva).
Como

xn+1 − xn =
√

2x2
n + 1− xn =

√
2x2

n + 1− xn ×
√

2x2
n + 1 + xn√

2x2
n + 1 + xn

=
2x2

n + 1− x2
n√

2x2
n + 1 + xn

=
x2

n + 1√
2x2

n + 1 + xn

≥ 0 ∀n

Por lo tanto xn es monótona no decreciente.
b) Si xn converge ⇒ ĺım

n→+∞xn = ĺım
n→+∞xn+1 = L ∈ R

Luego:
xn+1 =

√
2x2

n + 1

⇒ ĺım
n→+∞xn+1 = ĺım

n→+∞
√

2x2
n + 1

⇒ L =
√

2L2 + 1

⇒ L2 = 2L2 + 1

⇒ L2 = −1

Absurdo
c) Dado que xn ≤ xn+1 y que xn no converge ⇒ ĺım

n→+∞xn = +∞

ĺım
n→+∞

xn+1

xn
= ĺım

n→+∞

√
2x2

n + 1
xn

= ĺım
n→+∞

√
2x2

n

xn
= ĺım

n→+∞

√
2|xn|
xn

= ĺım
n→+∞

√
2xn

xn
=
√
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7. a) Ver teórico.
b) Ver teórico.
c) Ver teórico.
d) f es continua en 0 si y sólo si ĺım

x→0
f(x) = f(0) = 0.

Consideremos la sucesión { 1
n}n≥1. Como ĺım

n→+∞
1
n = 0, pero ĺım

n→+∞ f( 1
n) = ĺım

n→+∞ 1 = 1 6=
0 = f(0), entonces por el contrarećıproco del enunciado anterior se deduce que f no es
continua en 0.
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